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OnTnyeckass NNOTHOCTb M
noKasaTtersib nperioMneHuns

Onrnueckas IJIOTHOCTH
cpeabl XapaKTEpU3yeTCs

Cererno = 200000 kM/C Pa3JIMYHON CKOPOCTHIO
pacopoCTpaHECHUs CBETA.

c = 300000 kMm/c = Chozpyx

[Tokazaresnb MpeIoMIICHUS:
C1

n=— YeMm OonbIlle onTUYCCKAS
C2 IUIOTHOCTH CPEJIBbI, TEM
~ 300000 MeJUUICHHEE B HEl
1= 200000 PACIIPOCTPAHSIETCA CBET.
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OTHOCUTenbHbIE NoKa3aTenu

nperoMneHus
Iloxka3areJb
IpeJIOMJICHH A, N
Bo3nyx 1
Bona 1,33
Ctexkino 1,4-2,2
N3ympyn 1,6
Ainma3s 2,42
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3aKOH rnperioMmrieHMUsA cBeTa
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Kak obpa3y/ rca paayra
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MoxasaTre/b MpeoMJIeHHs HEKOTOPOIi Cpebl paBeH V2.
Kakum Oyaet yroJ npejoMJieHus1, eCJId Mbl IOCBETUM HA 3Ty

cpeay nox yriom 45°? % |
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JlaHo: sina ’6\% |
n=+2 siny n Bosnyx
a = 45° _
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

» IIpesoMmiieHne cBeTa — 3TO U3MEHEHUE HAIIPABJICHUS JIyda CBETa
IIpU IPOHUKHOBEHUM B APYI'YIO IIPO3PAYHYIO CPEY.

» 3aKoH NpeJoMJICHUS CBeTAa:
sina

C1
—— =Nn=_—
siny C,
» OnTtuyeckasi IJIOTHOCTDb CPebl XapaKTepPU3yeT CKOPOCTh
pacIpoCTpaHEHHs CBETa B JJaHHOM cpejie.

> SIBnenue IMPCIOMIICHUA HC TIPOUCXOJANT, CCJIH JIYY CBCTA IIAJA4ACT HA
I'PAHUITY JABYX CPCI IICPICHIAUKYIISPHO.
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